

Audi Hungaria Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány kuratóriumának határozatai			
Határozat száma	Határozat tartalma	Felelős	Határidő
Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriumának 1/2023. (III.24.) sz. határozata	A Kuratórium az ülés jegyzőkönyvének vezetésével Szabó-Pajer Loretta, hitelesítésével Kauschitz Emil Kuratóriumi tagot, elnökhelyettes bízta meg.	-	-
Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriumának 2/2023. (III.24.) sz. határozata	A Kuratórium az ülés napirendjét az írásbeli meghívóban közöltekkel egyezően elfogadja.	Havassy Tünde a Kuratórium Elnöke	az ülés vezetése során folyamatos
Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriumának 3/2023. (III.24.) sz. határozata	A Kuratórium a 2022. október 10. napján, valamint 2022. november 18. napján megtartott kuratóriumi ülések jegyzőkönyveit jóváhagyja.	-	2023.április 07.
Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriumának 4/2023. (III.24.) sz. határozata	Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriuma a Kuratórium Elnökének az ülések között átruházott hatáskörben meghozott döntéséről, valamint a 2022. november 18. napján tartott kuratóriumi ülésen született kuratóriumi határozatok végrehajtásáról készült beszámolóját elfogadja.	-	2023. április 7.
Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriumának 5/2023. (III.24.) sz. határozata	I. Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriuma az előterjesztés mellékletei szerinti tartalommal jóváhagyja az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány 2022. évi gazdálkodási beszámolóját, kiegészítő mellékletét és közhasznúsági mellékletét. II. Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriuma felkéri a Kuratórium Elnökét, hogy gondoskodjon a jóváhagyott dokumentumok letétbe helyezéséről, közzétételéről és nyilvánosságra hozataláról.	a Kuratórium Elnöke	2023. május 31.
Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriumának 6/2023. (III.24.) sz. határozata	Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriuma az előterjesztés mellékletei szerinti tartalommal elfogadja az Audi Hungaria Iskolaközpont Győr 2022. évi gazdálkodási beszámolóját.	-	-
Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriumának 7/2023. (III.24.) sz. határozata	I. Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriuma az előterjesztés mellékletei szerinti tartalommal jóváhagyja a SchulCafé Nonprofit Kft. 2022. évi gazdálkodási beszámolóját. II. Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriuma felkéri a SchulCafé Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy gondoskodjon a jóváhagyott dokumentumok letétbe helyezéséről, közzétételéről és nyilvánosságra hozataláról.	SchulCafé Nonprofit Kft. ügyvezetője	2023. május 31.
Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriumának 8/2023. (III.24.) sz. határozata	Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriuma az előterjesztés mellékletei szerinti tartalommal elfogadja a Közalapítvány 2023. évi költségvetését.	Havassy Tünde, a Kuratórium Elnöke	folyamatos
Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriumának 9/2023. (III.24.) sz. határozata	Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriuma az előterjesztés mellékleteit képező tartalommal elfogadja az Audi Hungaria Iskolaközpont Győr 2023. évi költségvetését.	Audi Hungaria Iskolaközpont Győr főigazgatója	folyamatos
Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriumának 10/2023. (III.24.) sz. határozata	Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriuma az előterjesztés mellékletei szerinti tartalommal elfogadja a SchulCafé Nonprofit Kft. 2023. évi költségvetését.	SchulCafé Nonprofit Kft ügyvezetője	folyamatos
Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriumának 11/2023. (III.24.) sz. határozata	Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriuma a köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83.§ (2) bekezdés d) pontjában biztosított hatáskörében eljárva az egyes intézményegységekben a csoportok és osztályok számát a 2023/2024-es tanévben az előterjesztés 1. melléklete szerint határozza meg.	Audi Hungaria Iskolaközpont Győr főigazgatója	2023/2024-es tanév
Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriumának 12/2023. (III.24.) sz. határozata	Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriuma a 2023/2024-es tanévben az Audi Hungaria Iskolaközpontban a maximális létszámot meghaladó óvodai csoportok és iskolai osztályok működésére vonatkozóan az alábbiak szerint dönt: • az óvodában a csoportok működését legfeljebb 30-30 fővel, • az általános iskolában az osztályok működését legfeljebb 32-32 fővel, • a gimnáziumban pedig legfeljebb osztályonként 40-40 fővel engedélyezi.	Audi Hungaria Iskolaközpont Győr főigazgatója	2023/2024-es tanév
Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriumának 13/2023. (III.24.) sz. határozata	Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriuma a Közalapítvány Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadja, és felhatalmazza Elnökét annak aláírására.	Havassy Tünde, elnök	A szabályzat aláírására: 2023. március 31. a végrehajtás tekintetében: folyamatos
Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriumának 14/2023. (III.24.) sz. határozata	Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriuma az Audi Hungaria Iskolaközpont Győr Alapító Okiratának módosítását jelen előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti, módosításokkal egységes szerkezetben elfogadja, és felhatalmazza a Kuratórium Elnökét annak aláírására, valamint a Belügyminisztérium és szükség szerint a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatalnál a nyilvántartásba vétel és a működési engedély módosítása ügyében eljárjon.	Havassy Tünde, a Kuratórium Elnöke	az aláírásra 2023. április 15. a Belügyminisztériumhoz és a Kormányhivatalhoz történő benyújtásra: 2023. április 30., a végrehajtás tekintetében: folyamatos
Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriumának 15/2023. (III.24.) sz. határozata	Az Audi Hungaria Iskola Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriuma az Audi Hungaria Iskolaközpont Győr régi óvodaépületének fejlesztésére irányuló infrastrukturális beruházás aktuális helyzetéről szóló tájékoztatót jelen előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.	Havassy Tünde, a Kuratórium Elnöke	folyamatos